

Список розподілу додаткових балів (перший семестр 2024/2025 н.р.)

Затверджено стипендіальною комісією НН ІМЗ ім. Є.О. Патона (протокол №11 від 20.12.2024)

№	Ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	НН ІМЗ	Веремієнко Артем Євгенович	Бакалавр	4	ФМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
2	НН ІМЗ	Велькевич Максим Ігорович	Бакалавр	4	ФМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
3	НН ІМЗ	Гладков Роман Олегович	Бакалавр	3	ФМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
4	НН ІМЗ	Гожий Ростислав Петрович	Бакалавр	3	ФЛ-21	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Активна участь під час заняття-екскурсії	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	гурток "Інноваційні ливарні процеси та технології", наказ №1/274 від 15.09.2020 р.	5	5
5	НН ІМЗ	Головкін Кіріл Андрійович	Бакалавр	3	ФМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		5	5
6	НН ІМЗ	Горностай Валентина Володимирівна	Бакалавр	3	ФМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
7	НН ІМЗ	Даченко Богдан Сергійович	Бакалавр	2	НН-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
8	НН ІМЗ	Дзюба Владислав Віталійович	Бакалавр	3	ЗВ-п21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
9	НН ІМЗ	Дюбенюк Дмитро Вікторович	Бакалавр	4	ЗС-11	Наукові конкурси та проєкти, в тому числі і освітні (стартап-проєкти)	участь (всеукраїнська)	Всеукраїнський конкурс з англійської мови серед студентів 4 курсу "Motivation Letter ", https://kamts2.kpi.ua/en/2024/10/07/all-ukrainian-motivation-letter-contest-among-fourth-year-students/	Лист від організаторів, посилання	№НОД/690/24 від 26.09.2024	20	20
10	НН ІМЗ	Єрьомін Віталій Олександрович	Бакалавр	2	НН-п31	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
11	НН ІМЗ	Іванченко Даниїл Олександрович	Бакалавр	2	НН-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
12	НН ІМЗ	Казмірук Павло Андрійович	Бакалавр	2	НМ-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у фундаментальних наукових дослідженнях за тематикою "Виконання власного елементарного спектроскопа"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	НОН/17/2022 від 18.01.2022 р.	10	10
13	НН ІМЗ	Кайдан Іван Сергійович	Бакалавр	3	ЗВ-21	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Активна допомога в організації роботи спортивних секцій СФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь в змаганнях різного рівня, волонтерська діяльність на території Спорткомплексу (футзал)	подання начальника студентського спортивного відділу ЦФВС		10	10
14	НН ІМЗ	Калієвський Михайло Сергійович	Бакалавр	4	ФМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	Письмове подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
15	НН ІМЗ	Киричук Ірина Ігорівна	Бакалавр	2	НН-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у фундаментальних наукових дослідженнях за тематикою "Виконання власного елементарного спектроскопа"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	НОН/17/2022 від 18.01.2022 р.	10	15

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
16	НН ІМЗ	Киричук Ірина Ігорівна	Бакалавр	2	НН-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		5	
17	НН ІМЗ	Кім Артур Олександрович	Бакалавр	4	ЗС-11	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Допомога у проведенні акції " Ми разом" (доставка власним транспортом речей для поранених військовослужбовців удо Київського військового шпиталу)	письмове подання звст. директора Студмістечка КПШ		20	20
18	НН ІМЗ	Клепа Іван Андрійович	Бакалавр	2	НН-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		5	5
19	НН ІМЗ	Колеснік Юрій Васильович	Бакалавр	3	ФН-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		5	5
20	НН ІМЗ	Коломієць Юхим Михайлович	Бакалавр	3	ФМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
21	НН ІМЗ	Коломієць Яків Михайлович	Бакалавр	3	ФМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
22	НН ІМЗ	Криштальов Ілля Юрійович	Бакалавр	4	ФП-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти	участь (всеукраїнська)	Всеукраїнський конкурс з англійської мови серед студентів 4 курсу "Motivation Letter ", https://kamts2.kpi.ua/en/2024/10/07/all-ukrainian-motivation-letter-contest-among-fourth-year-students/	Лист від організаторів, посилання	№НОД/690/24 від 26.09.2024	20	20
23	НН ІМЗ	Кулик Назарій Володимирович	Бакалавр	3	ФМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		5	5

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
24	НН ІМЗ	Кутейнік Владислав Олександрович	Бакалавр	1	НЗ-41	Участь у студентських гуртках	соціогуманітарний напрям	За активну участь у виготовленні деталей зварної скульптури	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№НОН/103/2021 від 11.05.2021р	10	12
25	НН ІМЗ	Кутейнік Владислав Олександрович	Бакалавр	1	НЗ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	
26	НН ІМЗ	Куций Даниїл Андрійович	Бакалавр	2	НН-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	12
27	НН ІМЗ	Куций Даниїл Андрійович	Бакалавр	2	НН-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у фундаментальних наукових дослідженнях за тематикою "Виконання власного елементарного спектроскопа"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	НОН/17/2022 від 18.01.2022 р.	10	
28	НН ІМЗ	Лебідь Олексій Ігорович	Магістр	1	НН-41мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
29	НН ІМЗ	Левченко Олексій Едуардович	Бакалавр	1	НМ-41	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Перемога (диплом 3 ступеня) на загальноуніверситетському турнірі KPI University Cup з дисципліни Counter-Strike 2 5x5 проведеного відповідно до наказу ректора НОД 794/24	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	НОН/38/2021 від 22.02.2021 р.	5	5
30	НН ІМЗ	Леонов Володимир Володимирович	Бакалавр	3	ФН-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
31	НН ІМЗ	Лукашенко Денис Олегович	Бакалавр	3	ФМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
32	НН ІМЗ	Мартінова Дарія Олегівна	Бакалавр	2	НМ-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у фундаментальних наукових дослідженнях за тематикою "Виконання власного елементарного спектроскопа"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	НОН/17/2022 від 18.01.2022 р.	10	10
33	НН ІМЗ	Марченко Максим Володимирович	Бакалавр	1	НЗ – 41,	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Проведена наукова робота, оформлені тези, прийнята участь в конференції: VIII Міжнародна науково – практична конференція : «Хімічна технологія: наука, економіка та виробництво», м. Шостка, 27-29 листопада 2024 Марченко М. В., Потаскалов В. А., Власенко Н. Є., Коваленко І. В. ДОСЛІДЖЕННЯ ПЕРСПЕКТИВ	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	"Хімія від теорії до практики" № 1/114 від 11.03.2020	10	10
34	НН ІМЗ	Махненко Іван Олегович	Бакалавр	1	НЗ – 41,	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Проведена наукова робота, оформлені тези, прийнята участь в конференції: VIII Міжнародна науково – практична конференція : «Хімічна технологія: наука, економіка та виробництво», м. Шостка, 27-29 листопада 2024 Махненко І. О., Потаскалов В. А., Власенко Н. Є., Коваленко І. В. Перспективи використання енергії вітру	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	"Хімія від теорії до практики" № 1/114 від 11.03.2020	10	12
35	НН ІМЗ	Махненко Іван Олегович	Бакалавр	1	НЗ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентські ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	
36	НН ІМЗ	Мельковський МихайлоОлександрович	Бакалавр	3	ЗВ-п21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
37	НН ІМЗ	Мельников Дмитро Володимирович	Бакалавр	4	ФМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентські ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	Письмове подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
38	НН ІМЗ	Ніжніченко Данііл Віталійович	Бакалавр	1	НМ-41	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Перемога (диплом 3 ступеня) на загальноуніверситетському турнірі KPI University Cup з дисципліни Counter-Strike 2 5x5 проведеного відповідно до наказу ректора НОД 794/24	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	НОН/38/2021 від 22.02.2021 р.	5	5
39	НН ІМЗ	Онопрієнко Іван Івнович	Бакалавр	2	НЛ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентські ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
40	НН ІМЗ	Опришко Віталій Андрійович	Бакалавр	3	ЗВ-п21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
41	НН ІМЗ	Пальчевський Михайло Станіславич	Бакалавр	4	ЗВ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
42	НН ІМЗ	Пальчевський Кирил Андрійович	Бакалавр	1	НМ-41	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у міжнародній науково-практичній конференції з публікацією тез доповіді: Пальчевський К. А., Коваленко І. В., Потаскалов В. А., Власенко Н. Є. ТЕРМОСТІЙКІ МАТЕРІАЛИ В МЕТАЛУРГІЇ. ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІ МЕТОДИ ОДЕРЖАННЯ // The 10th International scientific and	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	наказ № 1/170 від 07.05.2020р	15	20
43	НН ІМЗ	Пальчевський Кирил Андрійович	Бакалавр	1	НМ-41	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Перемога (диплом 3 ступеня) на загальноуніверситетському турнірі KPI University Cup з дисципліни Counter-Strike 2 5x5 проведеного відповідно до наказу ректора НОД 794/24	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	НОН/38/2021 від 22.02.2021 р.	5	
44	НН ІМЗ	Пальчевський Олександр Андрійович	Бакалавр	4	ФМ-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	Назва заходу: «12th International Conference "Nanotechnologies and Nanomaterials" NANO-2024». Посилання: https://nano-conference.iop.kiev.ua/assets/files/posters/palchekovskyi.pdf ; https://drive.google.com/drive/folders/1MUVt-ZdZb94voFIO8LAeYFFWD6VwYzAK?usp=share_link	Посилання на матеріали конференції		40	65
45	НН ІМЗ	Пальчевський Олександр Андрійович	Бакалавр	4	ФМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студ кураторство, організації заходів "Проф бюро", висока студ. активність	Подання голови студ ради КПІ		20	
46	НН ІМЗ	Пальчевський Олександр Андрійович	Бакалавр	4	ФМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		5	
47	НН ІМЗ	Перемітько Ілля Валерійович.	Бакалавр	1	НЗ – 41,	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Проведена наукова робота, оформлені тези, прийнята участь в конференції: VIII Міжнародна науково – практична конференція : «Хімічна технологія: наука, економіка та виробництво», м. Шостка, 27-29 листопада 2024 Перемітько І.В., Потаскалов В. А., Власенко Н. Є., Коваленко І. В. , Черненко Я. М., Неошивайленко Н.О., о. Дослідження Проблем водних ресурсів України та шляхи їх вирішення ЗА РАХУНОК ЕЛЕКТРОХІМІЧНОГО КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ ВОДИ.	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	"Хімія від теорії до практики" № 1/114 від 11.03.2020	10	10
48	НН ІМЗ	Петренко Євгеній Олександрович	Бакалавр	4	ФМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
49	НН ІМЗ	Пізнюк Ярина Ігорівна	Бакалавр	4	ФН-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти)	участь (всеукраїнська)	Всеукраїнський конкурс з англійської мови серед студентів 4 курсу "Motivation Letter ", https://kamts2.kpi.ua/en/2024/10/07/all-ukrainian-motivation-letter-contest-among-fourth-year-students/	Лист від організаторів, посилання	№НОД/690/24 від 26.09.2024	20	20
50	НН ІМЗ	Пінчук Роман Олександрович	Бакалавр	2	НН-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у фундаментальних наукових дослідженнях за тематикою "Виконання власного елементарного спектрографа"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	НОН/17/2022 від 18.01.2022 р.	10	
51	НН ІМЗ	Пінчук Роман Олександрович	Бакалавр	2	НН-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучення інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		5	15
52	НН ІМЗ	Повар Олексій Віталійович	Бакалавр	4	ФМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучення інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	
53	НН ІМЗ	Погібно Світлана Юрївна	Бакалавр	3	ФМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Виконання обов'язків голови Профбюро студентів НН ІМЗ, організація ведення сторінки профбюро в соціальних мережах, залучення до заходів Профкому студентів КПП: День Першокурсника 30.08, Профест 04.10, та залучення роботи гуманітарного штабу Профкому студентів КПП, зокрема у встановленні рекорду України з виготовлення антен-павуків 07.12	Подання голови профкому студентів університету		15	100
54	НН ІМЗ	Погібно Світлана Юрївна	Бакалавр	4	ФМ-11	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у програмі міжнародних академічних обмінів. Міжнародний освітній проект. Захід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проектів. Perspektywy Women in Tech Summit 2024. НОД/430/24 від 06.06.2024	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№ НОН/302/2022 від 24.10.2022	10	
55	НН ІМЗ	Погібно Світлана Юрївна	Бакалавр	4	ФМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студ кураторство, організації заходів "Проф бюро", висока студ. активність	Подання голови студ ради КПП		20	
56	НН ІМЗ	Погібно Світлана Юрївна	Бакалавр	4	ФМ-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	INTERNATIONAL STUDENT PROFESSIONAL CREATIVE COMPETITION " MATERIALS SCIENCE", https://drive.google.com/open?id=1hAAAn_2puxah9kCXoJQwYI2oBBFL3AJr	Сертифікат		60	

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
57	НН ІМЗ	Поліщук Дарина Миколаївна	Бакалавр	4	ФМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Ведення соціальних мереж профбюро, допомога в організації проведення Звітно-виборчої конференції профбюро НН ІМЗ, ведення профорганізаційної роботи їх першим курсом	Подання голови профкому студентів університету		12	14
58	НН ІМЗ	Поліщук Дарина Миколаївна	Бакалавр	4	ФМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	Письмове подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	
59	НН ІМЗ	Попова Євгенія Євгенівна	Бакалавр	4	ФН-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студ кураторство, допомога в організації заходів, висока студ. активність	Подання голови студ ради КПІ		20	40
60	НН ІМЗ	Попова Євгенія Євгенівна	Бакалавр	4	ФН-11	Наукові конкурси та проєкти, в тому числі і освітні (стартап-проєкти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (всукраїнська)	Всеукраїнський конкурс з англійської мови серед студентів 4 курсу "Motivation Letter ", https://kamts2.kpi.ua/en/2024/10/07/all-ukrainian-motivation-letter-contest-among-fourth-year-students/	Лист від організаторів, посилання	№НОД/690/24 від 26.09.2024	20	
61	НН ІМЗ	Приходько Владислав Олексійович	Бакалавр	2	НН-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у фундаментальних наукових дослідженнях за тематикою "Виконання власного елементарного спектроскопа"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	НОН/17/2022 від 18.01.2022 р.	10	15
62	НН ІМЗ	Приходько Владислав Олексійович	Бакалавр	2	НН-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		5	
63	НН ІМЗ	Приходько Максим Олегович	Бакалавр	3	ФН-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		5	5
64	НН ІМЗ	Прокопенко Олена Михайлівна	Бакалавр	4	ФЛ-11	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Активна участь під час заняття-екскурсії	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	гурток "Інноваційні ливарні процеси та технології", наказ №1/274 від 15.09.2020 р.	5	5
65	НН ІМЗ	Пронічев Андрій Олександрович	Бакалавр	1	НЗ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
66	НН ІМЗ	Ритіков Єгор Олександрович	Бакалавр	4	ФП-11	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Участь/доповіді на конференції із публікацією матеріалів (у т.ч. міжнародних), участь у дні відкритих дверей НН ІМЗ ім. Є.О. Патона	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	«Технологія та обладнання фізико-технічної обробки матеріалів» № 1/118 від 11.03.2020	15	15
67	НН ІМЗ	Розум Софія Сергіївна	Бакалавр	3	ФМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
68	НН ІМЗ	Романченко Данііл Андрійович	Бакалавр	1	НЗ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
69	НН ІМЗ	Савинецький Денис Вадимович	Бакалавр	1	НЗ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
70	НН ІМЗ	Самойлова Юлія Сергіївна	Бакалавр	2	НМ-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у фундаментальних наукових дослідженнях за тематикою "Виконання власного елементарного спектроскопа"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	НОН/17/2022 від 18.01.2022 р.	10	10
71	НН ІМЗ	Синенко Дар'я Павлівна	Бакалавр	1	НТ-41	Участь у студентських гуртках	соціогуманітарний напрям	За активну участь у виготовленні деталей зварної скульптури "Космонавт"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№НОН/103/2021 від 11.05.2021р	10	10
72	НН ІМЗ	Сиров Артем Вадимович	Бакалавр	2	НН-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		5	5
73	НН ІМЗ	Сиротюк Анна Володимирівна	Бакалавр	3	ФМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		5	5
74	НН ІМЗ	Сич Денис Андрійович	Бакалавр	4	ФМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
75	НН ІМЗ	Сичова Юлія Віталіївна	Бакалавр	4	ФН-11	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Допомога в організації та проведенні Квеста для студентів першого курсу КПІ ім. Ігоря Сікорського "Пізнай світ КПІ" (асистент на локації)	Писмове подання звст. директора Студмістечка КПІ		15	15
76	НН ІМЗ	Скидан Ірина Вадимівна	Бакалавр	2	НН-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у фундаментальних наукових дослідженнях за тематикою "Виконання власного елементарного спектроскопа"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	НОН/17/2022 від 18.01.2022 р.	10	15

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
77	НН ІМЗ	Скидан Ірина Вадимівна	Бакалавр	2	НН-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		5	
78	НН ІМЗ	Сліпченко Всеволод Валерійович	Бакалавр	3	ФМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Допомога в організації корпусу до свят та в організації заходів	Подання голови студ ради КПІ		20	25
79	НН ІМЗ	Сліпченко Всеволод Валерійович	Бакалавр	3	ФМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		5	
80	НН ІМЗ	Солончук Дар'я Олександрівна	Бакалавр	3	ФМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		5	5
81	НН ІМЗ	Сополєв Дмитро Олександрович	Бакалавр	3	ФН-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		5	5
82	НН ІМЗ	Стратой Денис Вікторович	Магістр	2	НН-31мн	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Робота над студ простором, допомога в організації заходів	Подання голови студ ради КПІ		20	22
83	НН ІМЗ	Стратой Денис Вікторович	Магістр	2	НН-31мн	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	
84	НН ІМЗ	Тан Лун	Бакалавр	4	ФМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
85	НН ІМЗ	Тихолаз Надія Андріївна	Бакалавр	1	НН-41	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у міжнародній науково-практичній конференції з публікацією тез доповіді: Тихолаз Н. А., Коваленко І. В., Потаскалов В. А., Власенко Н. С. НАНОДИСПЕРСНІ ОКСИДИ МЕТАЛІВ. ВЛАСТИВОСТІ І ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ В МАТЕРІАЛОЗНАВСТВІ // The 10th International scientific and practical conference "Perspectives of contemporary science: theory and practice" // Lviv, Ukraine, November 11-13, 2024.Pp. 317-320. https://sci-conf.com.ua/x-mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferentsiya-perspectives-of-contemporary-science-theory-and-practice-11-13-11-2024-lviv-ukravina-arhiv/ .	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	наказ № 1/170 від 07.05.2020р	15	15

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
86	НН ІМЗ	Тітенко Олексій Анатолійович	Магістр	1	НМ-41мн	Участь у конференції із публікацією матеріалів	розміщених на видавничій платформі OJS	Назва заходу: International research and practice conference "Nanotechnology and nanomaterials" NANO-2024". Посилання: https://drive.google.com/drive/folders/1fDRoW_rxJ_XltYjFbWJJVPGeb2JYim?usp=drive_link	Посилання на матеріали конференції		40	42
87	НН ІМЗ	Тітенко Олексій Анатолійович	Магістр	1	НН-41мн	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	Писмове подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	
88	НН ІМЗ	Торжанський Богдан Олегович	Бакалавр	2	НМ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Робота над студ простором, допомога в організації заходів	Подання голови студ ради КПІ		15	15
89	НН ІМЗ	Федосов Дмитро Олександрович	Бакалавр	2	НМ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Робота над студ простором, допомога в організації заходів	Подання голови студ ради КПІ		15	15
90	НН ІМЗ	Фурманок Яків Геннадійович	Бакалавр	4	ФМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
91	НН ІМЗ	Чухліб Світлана Вячеславівна	Бакалавр	4	ФП-11	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Участь/доповіді на конференції із публікацією матеріалів (у т.ч. міжнародних), участь у дні відкритих дверей НН ІМЗ ім. Є.О. Патона	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	«Технологія та обладнання фізико-технічної обробки матеріалів» № 1/118 від 11.03.2020	15	35
92	НН ІМЗ	Чухліб Світлана Вячеславівна	Бакалавр	4	ФП-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студ кураторство, допомога в організації заходів, висока студ. активність	Подання голови студ ради КПІ		20	
93	НН ІМЗ	Шаповалов Нікіта Андрійович	Магістр	1	НН-41мн	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
94	НН ІМЗ	Шевчук Данііл Олександрович	Бакалавр	3	ФН-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
95	НН ІМЗ	Шевчук Катерина Сергіївна	Бакалавр	4	ФН-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	призери (1 місце)	Всеукраїнський конкурс рефератів матеріалознавчої тематики, https://drive.google.com/open?id=15h8J6ZWkgVKc6m4AiHN-DNx8-iGv7Co	Грамота		50	50
96	НН ІМЗ	Шепетько Артур Анатолійович	Бакалавр	1	НЗ-41	Участь у студентських гуртках	соціогуманітарний напрям	За активну участь у виготовленні деталей зварної скульптури "Космонавт"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	№НОН/103/2021 від 11.05.2021р	15	17
97	НН ІМЗ	Шепетько Артур Анатолійович	Бакалавр	1	НЗ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	Писмове подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	
98	НН ІМЗ	Шматков Гліб Володимирович	Бакалавр	3	ФЛ-21	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Активна участь під час заняття-екскурсії	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	гурток "Інноваційні ливарні процеси та технології", наказ №1/274 від 15.09.2020 р.	5	5
99	НН ІМЗ	Щиголь Костянтин Євгенійович	Бакалавр	1	НЗ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	Писмове подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		2	2
100	НН ІМЗ	Яковець Любомир Анатолійович	Бакалавр	4	ФЛ-11	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Активна участь під час заняття-екскурсії; участь у «КПАБітфест» (14.12.2024)	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	гурток "Інноваційні ливарні процеси та технології", наказ №1/274 від 15.09.2020 р.	10	10
101	НН ІМЗ	Яковець Софія Максимівна	Бакалавр	2	НН-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у фундаментальних наукових дослідженнях за тематикою "Виконання власного елементарного спектроскопа"	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	НОН/17/2022 від 18.01.2022 р.	10	

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
102	НН ІМЗ	Яковець Софія Максимівна	Бакалавр	2	НН-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у міжнародній науково-практичній конференції з публікацією тез доповіді: Яковець С. М., Коваленко І. В., Потаскалов В.А., Власенко Н. Є. ЕНЕРГЕФЕКТИВНІ СПОСОБИ ОДЕРЖАННЯ НАНОКРИСТАЛІЧНОГО ДІОКСИДУ ТИТАНУ // The XI International scientific and practical conference «PERSPECTIVES OF CONTEMPORARY SCIENCE: THEORY AND PRACTICE» // Lviv, Ukraine, 9-11.12., 2024.Pp.288-293. https://sci-conf.com.ua/xi-mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferentsiya-perspectives-of-contemporary-science-theory-and-practice-9-11-12-2024-lviv-ukrayina-arhiv/ .	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	наказ № 1/170 від 07.05.2020р	15	25
103	НН ІМЗ	Яковець Софія Максимівна	Бакалавр	2	НН-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активне відвідування наукових лекцій з метою розширення наукового кругозору та залучання інших студентів до цього	подання заступника директора з наукової роботи НН ІМЗ імені Є.О. Патона		5	
104	НН ІМЗ	Яковлева Дар'я Сергіївна	Бакалавр	1	НЛ-41	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Учасність у волонтерських заходах із виготовлення окопних свічок та поширення інформації щодо діяльності CCC	Письмове подання директора ВСПР-ССС		16	

Заст. голови стипендіальної комісії
НН ІМЗ ім. Є.О. Патона

Денис СТЕПАНОВ